

Provozní řád KC Haná platný od 1.1.2023

Provozní řád Komunitního centra Haná v Ústíně (dále jen KC) stanoví principy pronájmu prostor KC, nebo jeho částí samostatně provozovaných, zapůjčení zařízení (movitého majetku) a pravidla související s užíváním pronajímaných prostor a majetku.

Užívání prostor KC je na vlastní nebezpečí. Obec Ústín nepřebírá odpovědnost za úrazy způsobené v prostorách KC a neodpovídá za škody na odložených věcech osob v prostorách KC.

Kapacita prostor: Maximální kapacita prostor KC je stanovena na 120 míst k sezení.

Zájemce o pronájem prostor KC požádá písemně (mailem) starostu obce nejméně ve čtrnáctidenním předstihu. V žádosti uvede datum a předmět pronájmu. Dále kontaktní (odpovědnou) osobu s uvedením mailové adresy a telefonního čísla.

Zájemce následně obdrží písemné potvrzení rezervace spolu s výzvou k zaplacení kauce ve výši 15.000,- Kč. Pokud nebude ve lhůtě 10-ti dní kauce zaplacená, je rezervace bez upozornění zrušena.

Povinnosti zájemce

Dohodnout se starostou obce řádné převzetí a předání prostor a majetku. Prostory budou předány nejdříve 24 hod. před vlastním pronájmem prostor. Převzetí prostor bude provedeno nejpozději 24 hod. po dni pronájmu. Doba před a po vlastním dni pronájmu slouží pouze k přípravě akce a úklidu. Uhradit částku za pronájem KC a vyčíslené majetkové škody obci dle předávacího protokolu do 10-ti od konečného vyúčtování akce. Větrání na sále KC je prováděno pomocí vzduchotechniky.

Odpovědná osoba odpovídá za zabránění vstupu nepovolaných osob, po ukončení akce za uzamčení užívaných prostor (dveře, okna), vypnutí světel, spotřebičů a zamezení vzniku škod z nedbalosti.

Při hrubém porušení povinností zájemce a nezaplacení úhrady za využití prostor KC se kauce nevrací.

Vrácení kauce:

- zrušení 1 měsíc před akcí – vrácení 100% kauce
- zrušení 14 dní před akcí – vrácení 50 % kauce
- zrušení méně jak 14 dní před akcí – vrácení 0% kauce.

Seznámit se s provozním řádem KC Haná, který je uveřejněn na webových stránkách obce www.ustin.cz.

JE PŘÍSNĚ ZAKÁZÁNO:

Provozovat hudební produkci (jak živou tak reprodukovanou) v prostorách komunitní zahrady a dvora.

Kouření cigaret a tabákových výrobků v prostorech KC Haná.

Povinnosti pronajímatele

Předat prostory a vybavení Komunitního centra Haná ve stavu způsobilém řádnému užívání.

Neprodleně po obdržení předávacího protokolu provést konečné vyúčtování akce.

Sazby pronájmu a ostatní finanční náležitosti jsou uvedeny v samostatné příloze č. 2 k zápisu ZO dne 7.11.2022.

Schváleno zastupitelstvem obce Ústín na 1. zasedání dne 7.11.2022.